
 

 

Az ÖKO –szakkör 2017/2018. évi beszámolója 

 

  A szeptember végi őszi gombaszedő túránk és a madárodúk felekeresése után elhelyez-                                                                                                             

tük a Fő téri iskola udvarán az időjárás elemeit megfigyelő-és mérő berendezéseinket, majd 

felszereltük a szélkakast a kazánház tetejére. Kihelyeztük a madáretetőket télire. 

 

 Egésznapos őszi kirándulást tettünk a „Gyaloglási világnap” keretén belül községünk 

környékén. Az útközben készített legjobb fotókból kiállítást rendeztünk.                                    

Kirándulást tettünk a Baglyas-hegyre a Sár-horgon keresztül, útközben felkerestünk egy 300 

éves pincét. A gyerekek útközben nagy zsákmányokra tettek szert: vaddisznó alsó állkapcsot 

találtunk. 

 Februárban Kiszebáb égetésével búcsúztunk a téltől és az elmúlt év rossz dolgaitól, amelye- 

ket egy a gyerekek által készített fakoporsóba helyeztünk és úgy égettük el. 

 

Sikeresen szerepeltünk a Curie Környezetismereti Emlékverseny Területi döntőjén az 5-6. 

osztályos kategóriában, ahol csapataink a III. és V. helyezést érték el.                       

 A Víz világnapján vetítéssel egybekötött vetélkedőt rendeztünk a vizes élőhelyek mélyebb 

megismerésével. 

 A Föld napján gyalogtúrát tettünk a Keleti-Bakony falunk felett húzódó romantikus és 

vadregényes völgyébe, a Száraz-horogba, ahol izgalmas látogatást tettünk a régi orosz 

bunkerekbe. A kirándulás fotóiból, úgy mint ősszel, kiállítást rendeztünk és  megválasztottuk 

a legjobb tájkép és portré fotókat is közülük. 

 

Áprilisban a XXVI. Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti Versenyen 

vettünk részt tanulóinkkal.                                                                                                                       

 Májusban a Sárrétre tettünk felfedező kirándulást a Duna - Ipoly Nemzeti Park 

természetvédelmi őre – Staudinger István – kalauzolásával. 

Azt gondolom, hogy ebben a tanévben is sokrétű munkát végeztünk tanulóinkkal. 

 

Csór, 2018. június 15.                                                                            Ács Miklós 

 


